

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do publikacji jednolitego dokumentu zmienionego w następstwie wniosku o zatwierdzenie zmiany nieznaczej zgodnie z art. 53 ust. 2 akapit drugi rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1151/2012**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 266 z dnia 8 sierpnia 2019 r.)

(2019/C 342/14)

Strona 8 pkt 3.2. „Liczba nadtlenkowa“:

zamiast: „Liczba nadtlenkowa: maksymalnie 0,2 meq O₂/kg oliwy“,

powinno być: „Liczba nadtlenkowa: maksymalnie 15 meq O₂/kg oliwy“.
